



盧太在契仔林雲中陪同下接受訪問，一臉哀傷。梁靜儀攝



「一代笑匠」盧大偉昨日於大圍寶福紀念館設靈，今日出殯。

盧大偉寶福山設靈

遺孀冀為亡夫 出碟出書了心願

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、達里）資深藝人盧大偉（David）在本月初因病離世，享年71歲，昨日其家人於寶福紀念館設靈，並安排公祭儀式及安息禮，喪禮於今早10時半舉行，靈柩隨即移往富山火葬場火化，曾志偉、金廣誠、王祖藍、鄭啟泰、丁羽、張崇德、盧俊賢及林雲中等負責扶靈。遺孀盧太接受訪問時表示，家人會為盧大偉出碟出書了心願。

盧大偉喪禮昨日以基督教儀式進行，靈堂內掛上「永遠懷念」的牌匾，並放置盧大偉的彩色遺照，相中盧大偉身穿禮服及頭戴紳士帽，胸前還有紅色袋巾。靈堂內不停播放盧大偉生前作品的片段和他主唱的7首英文歌。

多謝志偉祖藍等日日關心

昨日前來致祭的圈中人包括石修、鄧英敏、丁羽、鄭明明、陳友、江欣燕、徐小明、王祖藍夫婦、曾志偉、張崇德、劉美娟、吳麗珠、樂易玲等。身穿素服的盧太在契仔林雲中陪同下接受訪問，盧太難掩傷痛，強忍淚水表示很怕這天的來臨，因為從今以後丈夫就會消失，但也感激丈夫生前的不少好友、粉絲前來送別，也多謝王祖藍、曾志偉、戚美珍及金廣誠等人對她事事關心，盧太說：「他們日日打來問我吃飯未、睡不睡到，我就做簡單手勢回覆，好感激。」

流過不少淚水的盧太坦言要收拾心情重投工作，會返回丈夫的教室處理內部工作，並表示丈夫雖然離去但教室仍會如常運作，希望大家記住David的精神及開心，將愛散發出去。」昨晚設靈未見盧大偉的兄弟盧永發（盧遠）和盧永華（蕭亮）出現，盧大偉契仔林雲中表示，早上時間盧遠有來過靈堂，至於蕭亮則未見蹤影。

盧太透露，靈堂內播放的片段是由無綫及演協幫手，7首盧大偉主唱的英文歌原來是David秘密錄製，她說：「原本他想到碟送給我，但奈何實行不到，所以拿出來播。」盧太也考慮將丈夫的歌曲集結出碟，也計劃將丈夫的Gag（笑話）的手稿集結成書，交由教室的學生設計及印刷，希望將書籍變得更有意義，而不是單純推出一件商品。



不少市民前往致祭。



丁羽（右）及石修前往致祭。



王祖藍和太太前往致祭，祖藍今天更會扶靈。



紀念冊內有不少珍貴合照。



David曾和摩根非釵合照。



蘇菲亞羅蘭也曾合照。

紀念冊晒笑匠幽默本色

香港文匯報訊「一代笑匠」盧大偉（David）早前因病逝世，終年71歲，其家人昨日為他在大圍寶福山設靈。大會向傳媒派發盧大偉紀念冊，全書彩色印製，並附有盧大偉卡通模樣的書籤，紀念冊封面為盧大偉臉帶親切笑容半身照，旁邊寫有「一代笑匠」、「Smile, what's the use of crying? You'll find that life is still worthwhile if you just SMILE」，並附有盧大偉生前若干Gag作，如：「唐三藏的妻子叫什（甚）麼名字？姓西名京，因為全世界都知道唐三藏取（娶）西京。」封底則為銀色底，上印十字架及「各位觀眾晚安」圖案字樣。紀念冊內，輯錄了多張盧大偉生前演出、教學及出席活動的照片，盧的好友吳雨、陳友、吳麗珠、曾志偉、丁羽、戚美珍、王祖藍、阮兆祥及張崇德以及盧David教室學生等，則寫上對盧大偉思念之辭。



紀念冊附上盧大偉的漫畫，盡顯笑匠的幽默人生。

要追回因患病失去的時間

張達明獲全場觀眾拍掌支持

香港文匯報訊（記者 吳文釗）抗癌成功的張達明前晚與農夫攜手舉行《達ming 農夫 棟篤唱『已經爆咗』》棟篤唱，圈中人包括謝天華、谷德昭、陳柏宇、薛家燕等均有入場欣賞，鄭中基則擔任神秘嘉賓於安歌環節出場。三位主角以夾Band彈結他打鼓姿態出場，精神奕奕的達明坦言要追回因患病失去的時間，獲全場觀眾拍掌支持。

棟篤唱表演破天荒三位主角一邊講笑話，一邊到台下與觀眾握手，又與全場觀眾「大合講」笑話，氣氛熾熱。戰勝病魔的達明不時在台上又笑又跳，用笑話來諷刺時弊，大鬧供強積金一去無回頭。他又透露曾用「棍灸」和「火療」為自己治病，澄清並沒有因醫病而破產，現在仍駕駛百多

萬元的保時捷跑車。達明在棟篤唱末段以跑步形式盡訴心中情，他說：「霍金說如果夠快可以追到時間，我希望跑得快些，跑贏癌細胞，追回失去的時間，再做一個正常的表演者。」

鄭中基以神秘嘉賓出場

農夫二人除大唱他們的rap歌經典外，又笑指時下歌手開演唱會，向觀眾提出各種要求是不合理，C君說：「有好多歌手都會叫大家一齊唱，我畀幾舊水出去唱K，仲要支咪不在我手？又有歌手叫大家拿電話出來開電筒燈，幾千人得他一個看到。」陸永教粉絲如碰上明星不肯合照，可以大罵對方是誰養起他們，是全靠粉絲買他們的唱片才有今天的成就。不經不覺農夫已出道10年，去年終憑主持電

視節目獲得最佳綜藝節目獎，陸永自嘲至今仍被人認錯是6號（陸浩明），他說：「我不是憎他，但我經常被人叫錯做6號，搞到都有點憎他，如果再有人認錯，我會話係呀，我和肥媽有嘢。」陸永又分享做人爸爸的辛酸史，說：「有人話返屋企見到小朋友好似天堂，要看天堂做什

麼，我覺得在天堂好似在受難，小朋友什麼都做得出，還要瘋狂喊。」



張達明與農夫齊舉行棟篤唱。

到安歌環節時鄭中基以神秘嘉賓出場，他一邊唱《無賴》一邊走下台與觀眾握手，再度掀起場內氣氛，達明與農夫笑言留兩小時給他唱歌，鄭中基大讚是全晚最好笑的一個笑話，但坦言有意在紅館開個人棟篤唱。

王君馨上台唔留力



王君馨出席主演的舞台劇發佈會。

香港文匯報訊（記者 植植）王君馨（Grace）昨日現身西九龍中心出席主演的舞台劇《蒲2.0》發佈會，同場還有楊淇、鄧穎芝等。君馨表示是首次參演舞台劇，故心情有少許緊張。問到台上有鋼管舞的設備，會否大顯身手？Grace表示不會，會由奪得香港鋼管舞冠軍的Melody作表演。她又表示於舞台劇內會跳五隻舞：「唱唔排完第三隻舞，今次應該會畀到觀眾新鮮感，唔用對白去表達內心世界，用舞蹈去表達。」

王君馨說：「有兩日仲要畀晏晝一個騷，夜晚一個騷，成個騷要差唔多兩個鐘，最尾仲要唱歌，首歌難度都高，所以導演叫我要識邊場留力同就住把聲。但我一上台就唔識留力，佢就話我做到第四場就知，我們總共有6場戲，會在上環文娛中心演出，係我出世的地方，也是第一次在TVB拍劇的地方，覺得好好有緣分同好巧妙。我好感恩係公司特登度期界我嘗試，fans都話好掛住我在《舞動奇蹟》跳勁舞，今次有機會啦，舞台劇好唔同，我好期待觀眾即時反應，話畀我聽邊度做得好唔好。」